
 

 

Звіт про досягнення в міжатестаційний період 

Мешкова Ірина Вікторівна 

Освіта - вища, 1994 році закінчила Криворізький  державний педагогічний інститут з 

відзнакою за спеціальністю «вчитель географії  та біології». 

Посада - вчитель географії та біології.  Педагогічний стаж - 20 р. 

Вчитель вищої категорії. Тема самоосвіти: «Стимулювання інтересу учнів до навчання 

шляхом впровадження методу проектних технологій з використанням ІКТ». 

Остання курсова перепідготовка з географії - березень 2011р. при КДПУ. Тема курсової 

роботи – «Використання методу проекту: модуль «Перспектива атомної енергетики та 

посилення ролі України в забезпеченні енергетичної безпеки Європи»; 

Остання курсова перепідготовка з біології - березень 2014 р. при КДПУ. Тема курсової 

роботи  «Стимулювання інтересу учнів до навчання шляхом упровадження проектних 

технологій». 

У І семестрі 2014-2015 навчального року було проведено два відкриті уроки і один 

виховний  захід.  Якість знань учнів з географії у 2014-2015р (8 клас) становить - 65%,   6 

клас - 62%.   

2010-2011н.  р.  – участь школярів у конкурсах, олімпіадах, вікторинах. 

 Бриж В. Ю. 9-А класс  - III  місце у районній олімпіаді з географії;  

 Власова Г.А.- I  місце у районній олімпіаді з економіки;  

 Участь  команди КЗШ № 85 у районному конкурсі "Пізнай свій рідний край";  

 Участь команди КЗШ № 85 у районному конкурсі юних географів "Шляхами 

Колумба. Ми досліджуємо океани"  -  III місце  (Грамота від начальника відділу освіти 

виконкому Ц-М районної у місті ради Гонченко Н.А). 

 Участь у районному  конкурсі  "Валеологічні аспекти здоров'я людини" в номінації  

"Ековалеологія" II місце (Начальник відділу освіти виконкому Ц-М районної у місті ради 

Касимова Н.О.);  

 Участь у діловій грі студентів та абітурієнтів - II місце (Грамота за активну участь і зайняте 

II місце у діловій грі студентів (Директор, докт.екон. наук, професор Мазурок П.П.)   

Методична робота 

 Мєшкова І.В. пройшла навчання за 122-годинним курсом "Українські лідери 

європейської освіти" та отримала кваліфікацію       "Педагог-тренер"; 

 Розробка Мешкової І.В. "Перспективи атомної енергетики та посилення ролі України в 

забезпеченні енергетичної безпеки Європи". Прийнята до друку редакцією Всеукраїнського 

науково-методичного журналу Теографія". (Головний редактор журналу "Географія" 

Андреєва В.М.) 



 

 

2011-2012 н. р. -  участь школярів у конкурсах, олімпіадах, вікторинах.  

 Кондратюк Є.І.  11-А клас – IV місце  у районній олімпіаді з економіки; 

  Рабчевська А.О. 9-А клас - IV місце  у районній олімпіаді з біології; 

 Гречуха В.В. 10-Б клас - IV місце  у районній олімпіаді з географії; 

 Лапай А.В. 8-В клас -IV місце  у районній олімпіаді з географії; 

 Конкурс «Пізнай свій рідний край»- участь;  

Методична робота 
 Науково-практичний семінар «Нові обрії освіти: навчаємо економіці, навчаємо споживати» 

Кривий Ріг; 

  Семінар Майстер-клас «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у 

викладанні географії». 

 Отримала кваліфікаційне посвідчення №20601 програма «Основи ІКТ».     

 

2013-2014 н. р. - участь школярів у конкурсах, олімпіадах, вікторинах 

 Корець Ю.О. 11-Б класс  II - місце у районній олімпіаді з економіки; 

 Корець Ю.О. 11-Б класс  III - місце у міської олімпіаді з економіки; 

 Корець Ю.О. 11-Б класс участь в області; 

 Шабельнікова Г.А. 10 клас – IV-  місце у районній олімпіаді з географії; 

 Рабчевська А.О. 11-клас – III - місце у районній олімпіаді з біології; 

 Конкурс «Шляхами Колумба» -III місце. 

Методична робота  

 Методичний семінар «Роль інноваційних проектних технологій в розвитку творчих 

здібності». 

 Районний практичний семінар з біології «Стимулювання інтересу учнів до навчання 

шляхом впровадження елементів медіаосвіти;  

 Районний семінар з географії  «Розвиток інноваційної особистості через    креативний 

підхід у вивченні географії». 

 Участь у круглому  столі  з питання атестації педагогічних працівників ЗНЗ для заступників 

директорів з НВР закладів освіти району.  

Методичні наробки. 

 Науково-методичний журнал «Географія №7 (203) Квітень 2012 

Матеріали до уроків. «Аварія на ЧАЕС. Минуле й сьогодення». 

 Бублікація матеріалу в журналі «Відкритий урок: розробки, технології, досвід»; назва 

матеріалу  Розробка уроку «Будова та життєдіяльність рослин» із біології в 7 класі. Робота 



 

 

публікується у № 01/2015 (січень 2015) журналу «Відкритий урок: розробки, технології, 

досвід».  . http://osvita.ua/school/lessons_summary/biology/43942/ 

 Участь  у конкурсі обласної виставки-презентації «ПЕДАГОГІЧНІ ЗДОБУТКИ ОСВІТИ 

ДНІПРОПЕТРОВЩИНИ -2015»; 
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